

广发银行30周年系列报道

来广发银行存钱,近百种增值服务随意享

鹰城市民来到广发银行,或存款或买理财产品,月日均资产达到10万元以上,该行即为您提供丰富的增值服务。也就是说,除了原本就有的投资收益之外,还有系列增值服务送给您,机场贵宾体验、京东钢镚、洗车券、电影票、体检券、美妆礼盒……丰富的增值服务只需用借记卡积分就可兑换。

据介绍,此次增值服务所用积分来自广发银行储蓄卡或理财产品。

广发银行此项增值为本年度常规增值服务。本月达到一定月日均资产,下月即可获赠相应积分,所得积分即可兑换相应增值服务。例如,7月日均资产达到10万元,8月就可获得100积分。

积分具体细则见下表:

月日均资产(元)	每月获得积分
10万(含)至30万	100
30万(含)至100万	300
100万(含)至300万	600
300万(含)至600万	2000
600万以上	4000

有了积分,我们就可以根据积分数量畅享广发银行增值服务等。广发银行增值服务等有七大类:

一、京东钢镚:比如,1250积分可兑换50京东钢镚,5000积分可兑换200京东钢镚,钢镚可直接用于支付京东商城网站自营产品且京东配送的订单(暂不支持金银类、收藏品、虚拟产品及节能补贴等不支持钢镚支付的产品)。

二、机场、高铁贵宾服务:高铁贵宾厅使用、机场/高铁站专车接送、南航航空里程。

三、商旅出行:价值不等的旅游线路抵用券、酒店抵用券、机场高铁抵用券等。

四、美妆礼盒:这类增值服务颇受女性青睐,品种也多,有Sisley水泣保湿套组、希思黎焕白淡斑套组、欧舒丹明星10件套组等。

五、休闲娱乐:电影季度套票、亲子套票。

六、汽车服务:洗车券,汽车封釉、抛光、打蜡等。

七、健康管理:除常规体检服务外,另有高端体检服务、基因检测。基因检测分心脑血管疾病检测、儿童安全用药检测、肿瘤疾病检测等,每项检测在5种至13种之间,非常全面。

各项增值服务有效期不尽相同,市民在兑换时可详询广发银行平顶山分行在市区的两个网点:新城区长安大道与公正路交叉路口的广发银行平顶山分行营业部,电话:0375-3799165、3799186。市区中兴路和曙光街交叉口向东100米路南的广发银行平顶山分行中兴支行,电话:0375-3799156、3799035。

(张秀玲 张傢雯)

新华联社与银联开展联合营销活动

本报讯8月25日,新华联社与银联商务平顶山分公司在我市两个大型综合商超——鹰城世贸和7.1视界,联合开展了“金燕飞鹰城 刷卡真减‘单’”营销活动。

据介绍,本次活动采用银联商户营销联盟商家合作模式,通过银联后台精准定位客户群体。活动期间,客户持新华联社金燕卡在商超内收银台刷卡消费,即可享受立减优惠,立减金额根据客户消费金额随机产生,最高可享99元。

该活动将具体内容直接显示在客户签购单上,避免了营销活动人工搭建活动区域、手工分发礼品、专人登记统计等复杂操作,将活动流程的真简单与客户消费的真“减”单相对应,既简化了流程、节约了物资,又为客户

提供了更加直观、便捷的消费体验。

为增强活动效果,新华联社还通过前期市场走访和口碑调查,在商超的餐饮区域联合了7家百姓耳熟能详、满意度较高的餐饮商户,开展了刷该联社金燕卡消费150元立减30元活动。

今年以来,新华联社紧紧围绕省联社电子银行业务发展要求,实时转变工作理念,创新工作方式,强化推广营销,严格考核督促,狠抓风险防控,推动电子银行业务快速发展。截至7月底,该联社新增发卡及盘活较年初增加14175张,完成发卡及盘活目标任务11700张的121%。电子银行达到36441户,电子交易替代率达到83.62%,完成考核任务目标的104%。

(朱亚州 苏煜)



蓝湾小学举行迎新仪式

9月3日上午,新城区蓝湾小学师生欢聚学校操场,为一年级5个班260名入学新生举行隆重的迎新仪式。

当日上午9点半,正衣冠、过成长之门、升旗仪式、幸福交接、以爱启航等多个

迎新仪式相继举行,最后,庄重的开笔礼和拜师礼把整个迎新活动带入高潮。图为迎新活动结束后,新生家长为孩子成长之门前拍照留念。★

本报记者 耿剑 摄

拿着邮轮卡,乘坐邮轮看世界



蔚蓝的大海、五星级的设施和服务,再加上世界美食、日夜狂欢的娱乐项目等旅行元素,给人们的旅行增添更多趣味。日前,由河南尚游网络科技有限公司联合重磅推出限量邮轮卡,邀您一起看世界。让人惊喜的是,购卡即送等价商品。

近年来,独具魅力的邮轮旅游越来越受到游客的青睐,国内的邮轮游也从起初简单的公海环游发展到日本、韩国等诸多精品航线。不过,邮轮、航线、房型等这些对于从未参加过邮轮游的市民来说都是未知,如何才能找到性价比高同时又适合自己的邮轮航线,成了邮轮游新手头疼的问题。

邮轮卡为专业邮轮营销公司联合知名邮轮公司,精心甄选当季最优跨国海上航线而推出的限量邮轮卡。邮轮卡每月都会推出一些不错的航线,大家可以根据自己的喜好提前预约出行。10万吨以上超级邮轮、五星级海上客房、世界美食、日夜狂欢的娱乐项目,一卡全含。购卡即送等

价商品。

据相关负责人介绍,邮轮卡共分为A、B、C卡,分别对应船内不同的舱房。A卡“天空之城”4999元,对应含有落地式玻璃门窗的阳台房;B卡“星月传奇”3999元,对应能在房间内直接看到大海的海景房;C卡“海天秘境”2999元,对应的是内舱房(无窗)。不过,除了房间不一样外,C卡和A、B卡在船上享受的服务是相同的,价格最低,实质性性价比之王。

那么,哪些人可以办理邮轮卡呢?据了解,除未满6个月的婴儿及已满24周的孕妇不可乘坐邮轮外,其他年龄段均可办理邮轮卡。18岁至70岁之间的成年人,拿着护照和身份证就可以出行,无须签证,轻松出国。

如果你对坐邮轮出游感兴趣,可以先电话报名,9月9日会召开邮轮卡说明会,有什么疑问,专业人士将集中解答。

邮轮卡服务热线:4949979、13837553695、18603754077。(王伟伟)

福佑路小学为一年级新生举行“开笔礼”

本报讯9月3日上午,新城区福佑路小学为该校170多名一年级新生举行了一场别开生面的“开笔礼”仪式,激励孩子们发奋读书,融入新的学习环境。

当天的“开笔礼”仪式还邀请了十多名家长代表一起参加。在主持人的引导下,一年级新生顺利完成了“开笔礼”流程,开启了他们的人生新起点。新生家长朱女士说,“开笔礼”具有很强的仪式感,让孩子明白从现在起他们正式走上求学的道路,这

对孩子来说很有纪念意义。

福佑路小学有关负责人说,“开笔礼”是中国传统文化中对少儿开始识学习礼的称谓,作为少儿进入人生学习阶段的纪念仪式。该校希望通过让一年级新生正衣冠、拜师长、朱砂启智、击鼓鸣志、开笔破蒙、启蒙教育、封存心愿等7个环节,为孩子们开启智慧,让他们从此心明眼亮,立志做一个有智慧的人。★

(王红梅)

30家车企新能源资质或遭叫停

本报讯 面对国内新能源汽车产业散乱的问题,国内相关部门开始清理企业的生产资质。9月3日,工信部装备工业发展中心发布了《关于对拟上报(特别公示新能源汽车生产企业(第一批))企业清单进行公示的通知》(以下简称《通知》),拟将停止生产新能源汽车产品12个月及以上的30家企业名单上报工信部。工信部将予以公示并核查,未通过核查的车企将被责令停止生产销售活动。

业内人士认为,占产销总量只有3%的新能源汽车分散在200多家汽车企业,此次工信部或将重新核查30家企业的生产资质,无疑为国内梳理生产资质、整治散乱的局面打响了一枪。

《通知》显示,按照《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》,工信部对于2017年7月1日前获得新能源汽车生产资质的企业进行了梳理,共有30家企业,包含华晨

汽车、广汽本田、长安标致雪铁龙、重庆长安铃木、普天新能源汽车等。

从公告中可以看出,名单中获得新能源汽车生产资质的30家汽车企业,在一年及以上的时间内没有进行新能源汽车的生产销售。

在全国乘用车协会秘书长崔东树看来,上述车企在获得新能源汽车生产资质后,并非没有产品,而是在研发中落后于新的产品标准,迟迟未能进入产品目录,导致生产的脱节。

按照工信部的要求,《通知》中涉及的30家车企,通过公示,请社会各界监督,如有异议,可以在公示期内将书面意见反馈至工信部装备工业发展中心。

对此,业内人士分析认为,此次在搜集反馈信息并将最终名单上报至工信部后,或将部分汽车企业被取消新能源汽车的生产资质。(蓝朝晖)